                                                            Шановні споживачі !


ПрАТ «Енергія» повідомляє про намір підвищити тарифи, у зв’язку з тим, що діючі тарифи не покривають витрат підприємства. Відсоток відшкодування витрат за 8 місяців 2016р. склав 81,3%, і це без врахування закупки палива для початку опалювального сезону 2016-2017 року. Основною причиною підвищення тарифів є значне зростання цін і тарифів на енергоносії: так збільшення вартості газу для населення у 2,3 рази, електроенергії – у 1,3 рази. 


Виходячи з вище наведеного, ПрАТ «Енергія» вимушене підвищити тарифи на теплову енергію та гаряче водопостачання. Сподіваємось на розуміння наших споживачів, щодо неможливості надання наших послуг за старими тарифами, що не відшкодовують фактичних витрат.

29.09.2016 року відбулось відкрите засідання Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сфері комунальних послуг (надалі - НКРЕКП), де було схвалено внести зміни до постанови НКРЕКП від 31 березня 2015 року № 1171 «Про встановлення тарифів на послуги з централізованого опалення та послуги з централізованого постачання гарячої води, що надаються населенню суб’єктами господарювання, які є виконавцями цих послуг», а саме:


 Приватному акціонерному товариству «Енергія» установити тарифи на послуги з централізованого опалення:

для абонентів житлових будинків з будинковими та квартирними приладами обліку теплової енергії –    1413,83 грн/Гкал (з ПДВ);

для абонентів житлових будинків без будинкових та квартирних приладів обліку теплової енергії –  33,11 грн за 1 кв. м за місяць протягом періоду надання послуги з централізованого опалення (з ПДВ);

з централізованого постачання гарячої води:

за умови підключення рушникосушильників до систем гарячого водопостачання –                              89,05 грн за 1 куб. м (з ПДВ);

за відсутності рушникосушильників – 82,70 грн за 1 куб. м (з ПДВ);


Також вносяться зміни до постанови НКРЕКП від 31 березня 2015 року № 1169 «Про встановлення тарифів на послугу з централізованого опалення та постачання гарячої води, для потреб управителів багатоквартирних будинків», а саме:

 
Приватному акціонерному товариству «Енергія» установити тариф на послугу за умови підключення рушникосушильників до систем гарячого водопостачання – 72,87 грн за 1 куб. м (без ПДВ)- 87,44 грн за 1 куб.м. (з ПДВ);

	Структура собівартості власної теплової енергії,

врахована у встановлених тарифах на теплову енергію

для потреб населення

	Найменування показників

   грн / Гкал

Питома вага

Паливо

878,92

75,3 

Електроенергія

77,2

6,61

Вартість транспортування теплової енергії мережами інших власників

52,44

4,49

Вода і стоки

0,93

0,08

Витрати на оплату праці

106,2

9,10

Відрахування на соціальні заходи

23,36

2,0

Амортизація основних засобів

10,4

0,89

Решта витрат

17,82

1,53

Разом витрат   
1167,27           

100 %


	       Питання, пропозиції і зауваження щодо вищенаведених тарифів та структури собівартості теплової енергії слід направляти ПрАТ «Енергія» за поштовою адресою: 08703 м. Обухів, вул. Промислова,1 впродовж 14 календарних днів з дати розміщення цієї інформації, а саме до 21 жовтня 2016р. (включно). Оголошення викладене на нашому сайті: www.energiya.kiev.ua, E-mail:   pat@energiya.kiev.ua  та на сайті Обухівської міської ради: obukhiv.kiev.ua.
                                                                                                                                  Правління Товариства


