                                                            Шановні споживачі !


Метою діяльності нашого підприємства є забезпечення наших споживачів якісною послугою з централізованого опалення та послугою з централізованого постачання гарячої води. У зв’язку з тим, що 87 % теплової енергії, що відпускає наше підприємство,  постачається на потреби населення міста Обухів, ми розуміємо всю соціальну важливість нашої діяльності. Але, постачання теплової енергії останні роки є незмінно збитковими. Так за 2015 рік ми отримали збиток 5926,0 тис. грн., 

                                                      за 2016 рік     – 18156,0 тис. грн.,


                   за 6 міс.2017   – 715,0 тис. грн..

Будь яке підприємство за таких результатів, припиняє свою роботу.  Держава з 2016 року припинила надавати дотації на постачання теплової енергії та законодавчо встановила, що тариф на теплову енергію має бути не нижчим собівартості.

       У зв’язку із підготовкою до опалювального сезону 2017-2018 року ми звернулись до органів місцевого самоврядування, щодо встановлення нового тарифу для населення, який повинен покривати всі витрати підприємства. За розрахунками зростання тарифу складає майже 18,5 %.

         Підвищення тарифу, насамперед, пов’язане із зменшенням корисного відпуску теплової енергії. Крім того збільшилась вартість електроенергії, зросла заробітна плата, зросла вартість запчастин, паливо-мастильних матеріалів та інше.


Виходячи з вищенаведеного, для забезпечення надійного постачання тепла в зимовий період ПрАТ «Енергія» має намір підвищити тарифи на теплову енергію та гаряче водопостачання.
для абонентів житлових будинків з будинковими та квартирними приладами обліку теплової енергії –    1676,45 грн/Гкал (з ПДВ);

з централізованого постачання гарячої води:

за умови підключення рушникосушильників до систем гарячого водопостачання –                              105,57 грн за 1 куб. м (з ПДВ);

за відсутності рушникосушильників – 97,98грн за 1 куб. м (з ПДВ);

	Структура тарифу на послугу з централізованого опалення, що надається населенню м. Обухова

 без ПДВ


	Найменування показників

   грн / Гкал

Питома вага

Паливо

921,27
66,0 

Електроенергія

111,62
8,0
Вартість транспортування теплової енергії мережами інших власників

88,03
6,3
Вода і стоки

2,01
0,1
Витрати на оплату праці

180,02
12,9
Відрахування на соціальні заходи

39,49
2,8
Амортизація основних засобів

10,18
0,7
Решта витрат

44,48
3,2
Разом витрат   
1397,05          

100 %


	       Питання, пропозиції і зауваження щодо вищенаведених тарифів та структури собівартості теплової енергії слід направляти ПрАТ «Енергія» за поштовою адресою: 08703 м. Обухів, вул. Промислова,1 та на електронну адресу pat@energiya.kiev.ua впродовж 14 календарних днів з дати розміщення цієї інформації, а саме до 01 вересня 2017р. (включно). Оголошення викладене на нашому сайті: www.energiya.kiev.ua, E-mail:   pat@energiya.kiev.ua  та на сайті Обухівської міської ради: obukhiv.kiev.ua.
                                                                                                                                  Правління Товариства


