Повідомлення про виникнення особливої інформації (інформації про іпотечні цінні папери, сертифікати фонду операцій з нерухомістю) емітента
І. Загальні відомості
1. Повне найменування емітента – Приватне акціонерне товариство „Енергія”

2. Код за ЄДРПОУ – 13699556

3. Місцезнаходження – 08700, Київська обл., м. Обухів, вул. Промислова, буд..
4. Міжміський код, телефон та факс  – (04572)71-311, 72-175

5. Електронна поштова адреса – pat@energiya.kiev.ua
6. Адреса сторінки в мережі Інтернет, яка додатково використовується емітентом для розміщення інформації – http://energiya.kiev.ua/news.html 

7. Вид особливої інформації – Відомості про зміну складу посадових осіб емітента.

ІІ. Текс повідомлення

На підставі рішення Загальних зборів акціонерів ПрАТ „Енергія” від 27 квітня 2017 р. (Протокол № 10 від 27.04.2017р.) у зв’язку з закінченням строку повноважень складу Ревізійної комісії ПрАТ „Енергія”, припинено повноваження Голови Ревізійної комісії Вартилецької Валентини Миколаївни (паспорт  CМ № 494354  виданий Обухівським РВГУ МВС України в Київській обл. 29.05.2002р.). Часткою в статутному капіталі Товариства не володіє. Посадова особа непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має. На даній посаді перебувала з 22.04.2014р по 27.04.2017р.
На підставі рішення Загальних зборів акціонерів ПрАТ „Енергія” від 27 квітня 2017 р. (Протокол № 10 від 27.04.2017р.) у зв’язку з закінченням строку повноважень складу Ревізійної комісії ПрАТ „Енергія”, припинено повноваження члена Ревізійної комісії Халецької Руслани Валентинівни  (паспорт  СТ № 273731  виданий Обухівським РВГУ МВС України в Київській обл. 13.09.2011р.). Часткою в статутному капіталі Товариства не володіє. Посадова особа непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має. На даній посаді перебувала з 22.04.2014р по 27.04.2017р.
На підставі рішення Загальних зборів акціонерів ПрАТ „Енергія” від 27 квітня 2017 р. (Протокол № 10 від 27.04.2017р.) у зв’язку з закінченням строку повноважень складу Ревізійної комісії ПрАТ „Енергія”, припинено повноваження члена Ревізійної комісії Старцевої Ірини Борисівни (паспорт  СО № 711622  виданий Харківським РУ ГУ  МВС України в м. Києві 14.08.2001р.). Часткою в статутному капіталі Товариства не володіє. Посадова особа непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має. На даній посаді перебувала з 22.04.2014р по 27.04.2017р.
На підставі рішення Загальних зборів акціонерів ПрАТ „Енергія” від 27 квітня 2017 р. (Протокол № 10 від 27.04.2017р.) обрано строком на три роки членом Ревізійної комісії ПрАТ „Енергія” Міщенко Валентину Григорівну (паспорт СТ № 174028 виданий Обухівським РВГУ МВС України в Київській області 08.04.2010р.). Часткою в статутному капіталі Товариства не володіє. Посадова особа непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має. Протягом останніх п’яти років обіймала посади:  економіст  ПАТ „Київський КПК”. В даний час обіймає посаду  провідного економіста  ПрАТ „Енергія”.

На підставі рішення Загальних зборів акціонерів ПрАТ „Енергія” від 27 квітня 2017 р. (Протокол № 10 від 27.04.2017р.) обрано строком на три роки членом Ревізійної комісії ПрАТ „Енергія” Халецьку Руслану Валентинівну (паспорт СТ № 273731 виданий Обухівським РВГУ МВС України в Київській обл. 13.09.2011р). Часткою в статутному капіталі Товариства не володіє. Посадова особа непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має. Протягом останніх п’яти років обіймала посаду заступника головного бухгалтера ПАТ „Київський КПК”. В даний час обіймає посаду  заступник головного бухгалтера ПрАТ „Київський КПК”.

 На підставі рішення Загальних зборів акціонерів ПрАТ „Енергія” від 27 квітня 2017 р. (Протокол № 10 від 27.04.2017р.) обрано строком на три роки членом Ревізійної комісії ПрАТ „Енергія” Старцеву Ірину  Борисівну ( паспорт СО № 711622  виданий Харківським РУ ГУ  МВС України в м. Києві 14.08.2001р.). Часткою в статутному капіталі Товариства не володіє. Посадова особа непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має. Протягом останніх п’яти років обіймала посаду начальника відділу планування та аналізу господарської діяльності ПАТ "Київський КПК". В даний час обіймає посаду  начальника фінансово-економічного управління ПрАТ "Київський КПК".

ІІІ. Підпис

Особа, зазначена нижче, підтверджує достовірність інформації, що міститься у повідомленні, та визнає, що вона несе відповідальність згідно з законодавством.
Голова Правління                                                                                Ю.Ф.Шигірт


                                                                                                         
